



تعبیر آیت الله صادق لاریجانی از وضعیت فعلی قوه قضائیه چیست؟

آیا چه تعداد از ایشان با طیب خاطر عاشقانه پشت میز کار خود حاضر می شوند؟ آیا اگر به میل خود قضات باشد همچنان رضای به ادامه خدمت در سیستم قضایی هستند؟

هرچند جناب آقای شاهرودی در مقایسه با رؤسای قبلی قوه اقدامات چشمگیری در بهبود وضعیت معیشتی قضات و کارمندان دادگستری معمول داشته اند اما آنچه مسلم است جامعه قضات کشور تا وضعیت معمول و مطلوب معیشتی فاصله‌ای بسیار دارند و هیچ عذری از پرداختن به این مهم در پیشگاه خدا و ملت شریف ایران پذیرفته نیست. محرومیت این گروه از مظلومان دستگاه قضایی محدود به مشکلات مادی نیست بلکه متأسفانه باید بگوییم در ۱۰ سال گذشته اصل استقلال قضایی قضات در حد چشمگیری متزلزل شده است بدین نحو که معظم له در یک ابتکاری بی بدیل در نشستهای مردمی پایان هفته دیدارهایی با بعضی از محکومین پرونده‌های قضایی داشتند، اشخاصی که عمدتاً دعوایشان در مرحله بدوی و تجدیدنظر و در برخی موارد در دیوانعالی کشور مورد بررسی دقیق قرار گرفته و حالا به شیوه‌های مختلف در صدد نقض آن رأی می باشند با چهره‌ای حق به جانب خدمت ایشان تنها به قاضی رفته و داد یا بیادگیری قضات رسیدگی کننده سر داده و در مقام احقاق حق بر می آیند. معظم له نیز که سیدی زتوف و مهربان است بدون توجه به مبانی علمی و تخصصی رأی و هزینه‌ها و درحماتی که برای صدور آن صرف شده است دستوری مساعد تصمیماتی از قبیل معرفی محکومین کیفری به کمیسیون غفو و بخشودگی و در بسیاری موارد دستور رسیدگی مجدد برای ارباب رجوع صادر می فرمودند. این رأفت علاوه بر ایجاد تراکم کار بیشتر برای دستگاه قضایی با قاعده امر قضاوت شده و اصل استقلال قاضی شدیداً منافات دارد. علاوه بر این فقدان قانون و آیین دادرسی برای این شیوه بدیع رسیدگی عمده متقاضیان را از این فرصت بی نصیب ساخته و فقط گروهی خاص از این شیوه دادرسی بهره مند می شدند لذا در بهره مندی از این رأفت که فاقد هر گونه مبانی حقوقی می باشد اصلاً رعایت عدالت نمی شد. نگارنده این سطور منکر اشتباهات احتمالی مراجع رسیدگی که به دلایل مختلف امکان بروز دارد نیست اما باید پذیرفت که این شیوه هیچ سختی یا موازین قانونی، رویه قضایی و اصول مسلم دادرسی ندارد و بهتر بود وقتی را که ایشان صرف چنین دیدارهایی نمابند، با دعوت از صاحب نظران و قضات دادگستری به آسیب شناسی قضایی پرداخته و به منظور پیشگیری از بروز این نا بسامانیها تدبیری شایسته اتخاذ می فرمودند.

حضرت آیت الله صادق لاریجانی، ریاست معظم قوه قضائیه
اینجانب به عنوان کوچکترین عضو جامعه حقوقی کشور به عرض مبارک می رسانم انتقادات فوق الذکر محورترین ایرادات بر عملکرد رؤسای محترم سابق قوه بود که شاید اگر از ابتدا به این امور مهم توجه می شد مقدس‌ترین و مهمترین رکن حکومت اسلامی تعبیر به ویرانه نمی شد. تکرار اشتباهات و توسل به آزمون و خطاهای گذشته و عدم پذیرش واقعیتها، گناهی ناخوشودنی است که شما بیشتر از این حقیر بر عواقب آن واقف هستید. آیت الله زاده معظم، به عنوان کوچکترین فرزند ایرانی عاجزانه از محضر شما استدعا دارم در نخستین روزهای این مسئولیت سنگین به این نکته مهم توجه داشته باشید که صاحب نظران و اساتید برجسته علم حقوق با گنجینه گرانبهایی که در سینه دارند در حال حاضر و قشاقان صرف نوشتن می شود و چنانچه باز نشتی نشده باشند در حال آموزش شاگردان خود هستند تا روزی آموخته هایشان را در خدمت به مردم به کار گیرند. فخران نعمت است که اساتید گرانقدری همچون دکتر ناصر کاتوزیان، دکتر سید مصطفی محقق داماد، دکتر عبدالله شمس، دکتر سید حسین صفایی، دکتر محمود آخوندی، دکتر سید محمود کاشانی، دکتر جمشید ممتاز، دکتر علی آزمایش، دکتر سید محمد هاشمی و بسیار و بسیاری دیگر در قید حیات باشند و قوه قضائیه از سایه وجودشان بی بهره باشد. استمداد شما از ایشان مؤثرترین گامی است که در بدو دوران مسئولیت خود در رفع نا بسامانیهای فعلی برداشته اید که البته از عضو خانواده‌ای که همگی در عرصه‌های مختلف علمی و اجرایی دارای آن سوابق درخشان می باشند و افتخار قربت با عالی مقامی همچون آیت الله دکتر سید مصطفی محقق داماد را دارد توقعی غیر از این نمی رود. عنایت بیشتر به قضات محترم و برگزاری نشستهای دوره‌ای با ایشان جهت آسیب شناسی و بررسی دقیق مشکلات جاری دستگاه قضایی در طول دوران خدمت و تلاش برای ارتقای سطح زندگی مجموعه کارکنان دادگستری از دیگر اقدامات ضروری است که قطعاً خود بر آن اشراف داشته و به آن خواهید پرداخت.

حضرت آقا: می خواهم بگویم مهم نیست شما چه تعبیری از وضعیت فعلی دستگاه قضایی دارید، مهم این است آنگاه از دوران مدیریت شما به عنوان یک دوران طلایی و از قوه قضائیه بعنوان گلستان یاد کنند. انشالله **سید فرهاد بطحالی - وکیل دادگستری**

سلطانیه:

ایران هیچیک از قواعد و اصول آزانس را نقض نکرده است



آزانس مطرح کردیم، ما را محکوم کردند. « وی با اشاره به اینکه آنها سناریوی شش سال پیش را پیاده کردند افزود: «در آن زمان وقتتی صالحی که اینک رئیس سازمان انرژی اتمی است، به عنوان نماینده ایران در وین، در ملاقات با البرادعی درباره نظنر اطلاع داد و ایشان را دعوت کرد که از آن مرکز بازدید کند، بلافاصله رسانه‌های غربی و منافقین به عنوان یک افشاکر این موضوع را در جهان مطرح کردند و این حرکت زشتی بود که اینک دوباره تکرار شد. « نماینده جمهوری اسلامی ایران در آزانس بین المللی انرژی اتمی، با انتقاد از غوغای ساختگی غرب درباره پایگاه هسته‌ای جدید ایران تاکید کرد که واکنش های غرب در قبال این پایگاه شتابزده بوده است. به گزارش ایسنا، سلطانیه غرب را به تلاش برای کاهش جایگاه و ارزش آزانس و سوء استفاده از این غوغا برای برنامه های سیاسی خاص خود متهم کرد. وی اظهار داشت: «ایران در بیست و یکم ماه جاری میلادی نامه‌ای به محمد البرادعی رئیس آزانس بین المللی انرژی اتمی - نوشت که در این نامه وجود پایگاه هسته‌ای جدید ابلاغ شد و در آن بر پابندی ایران به قواعد توافقنامه‌های اعضا شده با آزانس تاکید شد. « وی افزود: «معاونان البرادعی در دیداری که داشتند کتیباً پابندی ایران به تعهدات خود تجلیل و قدردانی کردند. در واقع واکنش های غرب در قبال پایگاه هسته‌ای

سعيد فطر نامه‌ای رسمی به البرادعی در این ارتباط تحویل دادم و تا آن موقع هم کسی در این زمینه ادعایی مطرح نکرده بود. « وی تاکید کرد: «ادعاهای غربی‌ها درباره اطلاع قبلی از این موضع کاملاً بی اساس است. ما خودمان داوطلبانه اعلام کردیم و الان من نامه رسمی دارم که آزانس از این همکاری ایران تشکر و قدردانی کرده است. « سلطانیه افزود: «مطابق سند ۱۵۳ که قرارداد «ان. پی. تی» با آزانس است و همه کشورهای عضو به آن متعهد هستند، ۱۸۰ روز قبل از تزریق باید کشورها به آزانس اطلاع دهند این در حالی است که در این سایت هنوز مواد هسته‌ای وجود ندارد و ما در واقع زودتر از تعهد حقوقی به آن عمل کردیم و در این رابطه آزانس هم قدردانی کرده است. « نماینده دائم ایران در آزانس بین المللی انرژی هسته‌ای افزود: «باعث تأسف است که پس از آنکه بنده نامه را به البرادعی دادم و روز بعد درباره تاریخ بازرسی از این تاسیسات با آزانس بین المللی مذاکراتی کردم، متأسفانه شاهد بودیم که در پیتزبورگ آمریکا می کرد همچنین گفت که پیش بینی می کند بازرسان آزانس انرژی اتمی به زودی از مرکز جدید هسته‌ای ایران دیدن کنند. وی در عین حال واکنش باراک اوباما - رئیس جمهور آمریکا - به اعلام وجود این مرکز را غیردلگرم کننده و نمایشی - سیاسی توصیف کرد. نماینده ایران در آزانس بین المللی انرژی اتمی با تاکید بر اقدام داوطلبانه تهران برای اعلام موضوع ساخت تاسیسات جدید غنی سازی سوخت هسته‌ای تاکید کرد که در این ارتباط در روز عید فطر نامه‌ای رسمی به البرادعی تحویل داده است. علی اصغر سلطانیه اظهار داشت: «من در روز عید

آزانس بین المللی انرژی هسته‌ای هم اکنون فرایند آماده سازی و برنامه ریزی را برای بازرسی تاسیسات این مرکز غنی سازی جدید همانند سایر تاسیسات هسته‌ای ایران آغاز کرده است

نمایش سیاسی مضحکی به راه افتاد. « سلطانیه تصریح کرد: «باعث تأسف است که به جای قدردانی از فعالیت های جمهوری اسلامی ایران و ابتکاری که در جهت شفافیت و همکاری ۱۰۰ درصد با

در جلسه دیروز مجلس؛

دو فوریت طرح لغو ماده ۳ قانون برنامه چهارم توسعه تصویب نشد

طرح دو فوریتی لغو ماده ۳ قانون برنامه چهارم توسعه اقتصادی اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی ایران مبنی بر زمان اجرای هدفمند کردن پارانه‌ها با ۱۲۵ رای موافق، ۶۵ رای مخالف و ۱۸ رای ممتنع از مجموع ۲۲۱ نماینده حاضر تصویب نشد. به گزارش ایلنا گفتنی است یک فوریت این طرح نیز با ۱۱۱ رای موافق، ۵۶ رای مخالف و ۵ رای ممتنع از ۲۲۹ نماینده حاضر این نیاورد. در مقدمه توجیهی این طرح دو فوریتی این گونه آمده است: با توجه به اهمیت لایحه هدفمند کردن پارانه‌ها و نیاز به خدمت بیشتر برای رسیدگی به مواد گوناگون آن و از طرفی هماهنگی لازم میان مواد و لزوم تطبیق این لایحه با قانون برنامه چهارم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی ایران برای اجرا در سال ۱۳۸۸ و تأثیر آن در لایحه بودجه سال ۱۳۸۹ کل کشور طرح مذکور با قید دو فوریت تقدیم می شود. براساس ماده واحده این طرح دو فوریتی ماده ۳ قانون برنامه چهارم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی ایران و اصلاحات بعدی آن لغو می شود. این طرح دو فوریتی به امضای ۲۸ نفر از نمایندگان مجلس رسیده است که محمدرضا باهنر، مصباحی مقدم، حاجی بابایی، مطهری، اکرمی، پروچردی، فلاح پیشه، تجری، جلالی، سبحانی نیا، رجایی، ساعدی و غفوری فرد از جمله امضا کنندگان این طرح دو فوریتی بودند. براساس ماده ۳ قانون برنامه چهارم دولت مکلف است به منظور به حداکثر رساندن بهره وری از منابع تجدید ناپذیر انرژی شکل دهی مازاد اقتصادی، انجام اصلاحات اقتصادی، بهینه سازی و ارتقای فناوری در تولید و... ضمن فراهم آوردن مقدمات از جمله گسترش حمل و نقل عمومی و عملیاتی کردن سیاست‌های مستقیم جبرانی اقداماتی از ابتدای برنامه چهارم به اجرا بگذارد. همچنین دولت مکلف شده است نسبت به قیمت گذاری نفت کوره، نفت گاز و بنزین بر مبنای قیمت های عمده فروش خلیج فارس اقدام کرده و از محل منابع حاصله اقداماتی در جهت کمک به اقشار آسیب پذیر و کمک به گسترش حمل و نقل عمومی کند. محمد حسن اوتواری فرد، نایب رئیس مجلس که ریاست جلسه را برعهده داشت پس از مخالفت مجلس با این طرح دو فوریتی

خط مشی های صادرات کشور و تعیین کمک ها و تسهیلات قابل ارائه به بخش صادرات و رفع مشکلات و موانع آن و اجرای سیاست‌های مصوب برنامه سوم، شورای عالی توسعه صادرات غیرنفتی به ریاست رئیس جمهوری با معاون اول وی تشکیل می شود. نمایندگان مجلس مقرر کردند تا اعضای این شورای عالی شامل وزیران بازرگانی، تعاون، امور خارجه، نفت، امور اقتصادی و دارایی، راه و ترابری، جهاد کشاورزی، صنایع و معادن، رئیس کل بانک مرکزی، مدیرعامل بانک توسعه صادرات و روسای مرکز توسعه صادرات، گمرک جمهوری اسلامی ایران، اتاق بازرگانی، صنایع و معادن ایران و اتاق تعاون باشند. طبق

اصلاح قانون مربوط به اعضای ثابت و ناظر شورای عالی توسعه صادرات غیر نفتی

این مصوبه، دبیرخانه شورای عالی توسعه صادرات غیرنفتی در وزارت بازرگانی مستقر بود و پیشنهادهای این شورا پس از تصویب هیأت وزیران و در حدود قوانین مربوط در ارتباط با ایجاد تسهیلات صادراتی برای تمامی وزارتخانه‌ها، موسسات و شرکت‌های دولتی و موسسات نمایندگان عمومی غیردولتی و همچنین اشخاص خصوصی اعم از حقوقی و حقیقی لازم الاجرا خواهد بود. به گزارش ایسنا، نمایندگان مجلس همچنین تصویب کردند که ۴ نفر از نمایندگان مجلس شورای اسلامی از کمیسیون‌های اقتصادی، برنامه و بودجه و محاسبات، صنایع و معادن و کشاورزی به عنوان ناظر در جلسات شورای عالی توسعه صادرات غیرنفتی شرکت کنند.

اخبار سایته‌ها

خاتمی درگذشت پرویز مشکاتیان را تسلیت گفت

سید محمد خاتمی با صدور پیامی درگذشت استاد نامدار و صاحب سبک عرصه موسیقی و فرهنگ ایران زمین، استاد پرویز مشکاتیان را به جامعه هنری، علمی و فرهنگی کشور و خانواده مکرم مشکاتیان تسلیت گفت. به گزارش ایلنا، در بخشی از این پیام آمده است: هنرمند نامدار و توانا و متواضع، استاد مشکاتیان از میان ما رفت و به دیدار پروردگار شتافت و اصحاب هنر و فضیلت و دوستان ایران و فرهنگ بارور ایرانی اسلامی را داغدار کرد. «دستان» سرای توانا اینک به تاریخ پیوسته است، ولی یاد و نام او و آثار گران سنگش سرمایه بزرگی برای همه فرهنگ دوستان و هنر شناسان و خدایپرستان انسان دوست است. من این مصیبت را به جامعه هنری، علمی و فرهنگی کشور و به خانواده مکرم و از صمیم قلب تسلیت عرض می کنم و از خدای قادر متعال برای روان بلندش آرزوی رحمت گسترده طلب می کنم.

برید کنار من آنفلوآنزا دارم!

«برید کنار من آنفلوآنزا دارم!» این پاسخ روح الله حسینیان به سؤالات متعدد خبرنگاران پارلمانی بود که پس از خروج وی از جلسه علنی، دور او جمع شده بودند. به گزارش خبرآنلاین حسینیان با بیان اینکه آنفلوآنزا گرفته است، حاضر به پاسخگویی به سؤالات خبرنگاران نشد و جمع آنها را با سرعت ترک کرد.

حمله شدید محمد جواد لاریجانی به سید حسن خمینی

دبیر ستاد حقوق بشر قوه قضائیه با انتقاد شدید از نوبه بنیانگذار انقلاب به دلیل حمایت از کاندیدای اصلاح طلبان در جریان انتخابات ریاست جمهوری گفت: حمایت سید حسن خمینی از موسوی امری نیست که مخفی بماند وقتی احمدی نژاد برای احترام به حرم امام (ره) رفت، ایشان حضور نداشتند و این درحالی است که اگر ایشان به اصول دموکراتیک اعتقاد داشتند باید به رییس جمهور احترام می گذاشتند. به گزارش ایلنا، محمد جواد لاریجانی در حاشیه نمایشگاه انجمن نجوم ایران در جمع خبرنگاران پارلمانی با اشاره به حوادث پس از انتخابات ریاست جمهوری دهم به لزوم وحدت حول هسته‌ای است. « نماینده ایران در آزانس بین المللی انرژی اتمی - نوشت که در این نامه وجود پایگاه هسته‌ای جدید ابلاغ شد و در آن بر پابندی ایران به قواعد توافقنامه‌های اعضا شده با آزانس تاکید شد. « وی افزود: «معاونان البرادعی در دیداری که داشتند کتیباً پابندی ایران به تعهدات خود تجلیل و قدردانی کردند. در واقع واکنش های غرب در قبال پایگاه هسته‌ای

گفت: « برای اساس، لایحه هدفمند کردن پارانه‌ها امسال در مجلس به تصویب می رسد و سال اجرای آن همزمان با آغاز برنامه پنجم است. غلامرضا مصباحی مقدم، عضو کمیسیون اقتصادی از طراحان لغو ماده ۳ قانون برنامه چهارم گفت: این طرح دو فوریتی برای اصلاح ماده ۳ برنامه چهارم است که البته اوایل مجلس هفتم این ماده را اصلاح کردیم که این اصلاح دولت را مکلف می کند که هرگونه تغییر در نرخ حامل های انرژی را شهریورماه هر سال، برای آن سال و سال بعد، پیشنهاد و مجلس آن را تصویب کند. وی افزود: قبل از تصویب این ماده، اختیار وضع قیمت حامل های انرژی به شورای عالی اقتصاد داده شده بود. این اصلاح به عنوان یک مانع بر سر راه ما عمل می کند. چون کمتر از ۱۶ ماه تا پایان برنامه چهارم باقی مانده و در این مدت باقی مانده هم دولت نمی تواند تغییر در قیمت ها دهد و هم شاید انگیزه جدی نداشته باشد کما اینکه طی ۴ سال گذشته همه دولت قیمت حامل های انرژی را ثابت نگه داشته است. رئیس کمیسیون ویژه بررسی لایحه هدفمند کردن پارانه‌ها تصریح کرد: لایحه هدفمند کردن پارانه‌ها در دستور مجلس قرار گرفته است و مجلس با یک ماه تاخیر این لایحه را بررسی کند ولی اگر آن را الان تصویب کنیم نسبت به ۵ سال آینده هیچ مشکلی نداریم اما عدم اجرای هدفمند کردن پارانه‌ها نسبت به ماه‌های آینده تا پایان سال، مخالفت با برنامه است. وی افزود: بسیاری از مواد لایحه هدفمند کردن پارانه‌ها با این مسأله روبرو است و ما می دانیم که امکان رای دو سوم برای ماده به ماده یک لایحه دشوار است اما اگر این ماده ۳ قانون برنامه چهارم توسعه را حذف کنیم راه را برای بررسی معمول و متعارف لایحه هدفمند کردن پارانه‌ها باز کرده ایم و حذف این ماده تا پایان برنامه چهارم یعنی تا ۶ ماه آینده هیچ گونه مشکلی به وجود نمی آورد و باقی ماندنش هم تاجی بر سر مجلس و دولت نمی زند، بنابراین از نمایندگان می خواهم که بستر را برای مطرح شدن لایحه هدفمند کردن پارانه‌ها که لایحه‌ای بسیار مهم، زیربنایی، ضرورتی ساز و موجب پدید آمدن مدیریت و صرف انرژی در کشور می شود، فراهم کند.

انتقاد به برخی رسانه‌ها

مشاور رئیس جمهور گفت: برخی از رسانه‌های داخلی چنان جهت دار عمل می کنند که گویی به کمک عملیات روانی رسانه‌های بیگانه شتافته اند. به گزارش ایسنا، علی زارعی نجفداری طی سخنانی به مناسبت در پیش بودن همایش «عملیات روانی و رسانه» افزود: امپدواریم این قبیل رسانه‌ها متوجه خسارت‌هایی که از ناحیه اطلاع رسانی‌های جهت دار و مغرضانه آن‌ها به مردم کشور وارد می شود، بشوند و عقلاهی آن‌ها در نوع سیاستگذاریها و اقدامات خود تجدید نظر کنند. وی با اظهار این که « امروز صاحب نظران بصیر و نخبگان کشور هیچ تردیدی در تلاش بیگانگان برای براندازی نرم نظام ندانند» ادامه داد: رسانه‌ها، از ابزار اصلی دشمنان در ایجاد تفرقه و تشکیک در مبانی فکری، فرهنگی و سیاسی مسلمانان و به ویژه ملت مسلمان ایران محسوب می شوند.